

## **Věc: Žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím**

Vážené dámy a pánové,

V České televizi byly záběry z oblasti bojových operací na Ukrajině. Na okraji obrazu, který nebyl z nějaké „hlouposti či nepozornosti“ redaktora patřičně „ostřížen“ byly vidět **obrněné transportéry ukrajinské armády, které se „schovávaly“ na sídlišti mezi obytnými civilními paneláky**. Což jsou zapovězené a **ilegální** metody boje, které **vystavují smrtelnému nebezpečí civilisty a zároveň zvyhodňují podle zbabělce nad skutečnými vojáky a to dokonce i v otázkách života a smrti**.

Stejně tak bylo v České televizi pranýřováno, jak ruský obrněnec přešel ukrajinské civilní vozidlo, jehož řidič bez velké újmy přežil, což však Česká média pochopitelně nezdůraznila. K tomu byl dán komentář o nelidskosti a šílenosti příslušníků Ruské armády.

Avšak ze záběru **bylo vystříženo**, že toto obrněné vozidlo bylo bezprostředně před tím napadeno **silnou palbou z civilních obytných paneláků a doprovázené neobrněné** vozidlo jedoucí v koloně Ruské armády bylo **napadeno odstřelovači z přilehlých obytných paneláků**, bylo doslova zcela fatálně rozstříleno a **osádka Ruského neobrněného vozidla byla v podstatě popravena nelegálním způsobem** a ruští mladí vojáci na místě velmi bolestně umírali. Tedy byli popraveni podle a zbaběle střelbou z odstřelovacích pušek ze zmíněných obytných paneláků uprostřed sídliště. Následně **bylo opakovaně stříleno i do těžce zraněného a umírajícího vojáka ležícího u pneumatiky**, ten vypadl postřelený z nákladního prostoru a poté co byl ještě na zemi několikrát zasažen zcela nelegální a hlavně nelidskou střelbou, tak se k němu ještě přiblížil ukrajinský „hrdina“, který nakonec **střílel již snad do bezvládného těla pochopitelně neozbrojeného, avšak pořád v bolestech se svíjejícího těžce raněného mladého vojáka nejspíše již ve smrtelné agónii, avšak možná pořád při vědomí**. Tělo se po každém zásahu kata vždy náležitě svíjelo. **Toto konání je vícenásobný, zcela jasný vojenský zločin a nelidské jednání zfanatizovaných lidí**.

Toto je pouze jedna z ukázek přičemž obdobných incidentů, které nezřídka odpublikovali i Ukrajinci sami, jsou snad tisíce. Obecně i Ruské velení armády či administrativa Ruské Federace opakovaně informovaly, že žoldáci židovské guerilly na Ukrajině označováni pro jejich nelidskou zřůdnost jako nacisté, využívají prosté Ukrajince a civilisty jako rukojmí a schovávají se v obytných čtvrtích, tedy opakovaně využívají zločinně civilisty jako živé štíty. Nutno podotknout, že toto **potvrzují i přímo ruští vojáci z bojiště**, nikoliv pouze **velení Ruské armády, které je často kritizováno**. Tuto zapovězenou, nelegální a hlavně nečestnou taktiku popisoval i **americký plukovník Douglas McGregor** v rozhovoru s **americkou televizí**. Používají tam taktiku jako na středním východě, mísí se s civilním



obyvatelstvem, schovávají se v městských aglomeracích a používají civilisty jako živé štíty. Proč o tomto Česká televize či ty údajně nikoliv desinformační média, která snad šíří dle jejich vyjádření samou pravdu a nic jiného než pravdu, vůbec neinformují?

Tyto praktiky si dovolují orgány VOZu a jimi kontrolovaná média výhradně v Čechách, kde má židovská guerilla v porovnání s jinými státy **mnohem více moci**, prakticky **všechna silová místa jsou v Čechách obsazena židy a nezřídka přímo příslušníky židovské vládnoucí guerilly či agenti MOSSADu**, případně jimi využívané CIA. Hlavně všude kontrolují České zbraně a zneužívají státní ozbrojenou moc proti nepohodlným Českým občanům. Každý se může přesvědčit, že v americké televizi se mohl **Douglas McGregor vyjádřit a žádný zločinecký žid typu Igora Striže, okupujícího v Čechách vrcholnou státní funkci, ho nemůže v USA omezovat na svobodě či ho přímo zavřít do „pseudokoncentráku“, jako v Čechách. (Kauza pseudokoncentrák je obyčejná krádež 500 Milionů korun Čechům provedená opět židovskou guerillou a velmi zákeřné dalekosáhle promyšlené politické beranidlo na okupovaný národ).**

**Svobodné vyjádření plukovníka americké armády pro televizní kanál v USA:**

<https://rumble.com/vwml1h-plukovnk-douglas-mcgregor-prohlsil-e-zelensk-je-loutka-a-do-10-dn-bude-na-u.html>  
<https://rumble.com/vwml1h-plukovnk-douglas-mcgregor-prohlsil-e-zelensk-je-loutka-a-do-10-dn-bude-na-u.html>

V příloze je zdokumentovány pouze malý zlomek z mnoha tisíců válečných zločinů páchaných režimem **židovské guerilly na Ukrajině**, nyní se jednalo o zneužití odstřelovacích pušek k popravě vojáků projíždějících sídlištím. Není vůbec jisté, jestli řidič obrněnce byl při vjetí do protisměru při vědomí nebo jestli nebyl zraněn, případně jestli automobil vůbec z obrněnce pod palbou za současného popravování jeho kamarádů viděl anebo se v panice nechtěl vyhnout nelegální smrtící střelbě. Přičemž jakoby Česká vláda, respektive výkonný orgán VOZu, právě tyto odstřelovací pušky, které jsou ilegálně zneužívány a tak snadno zneužitelné ke zločinnému vedení boje, právě na Ukrajinu z nějakého důvodu dodala !!!

Je naprosté jisté, pokud by na konvoj nebylo zaútočeno smrtelným odstřelováním z bytovek na sídlišti, tak by se bez jakýchkoliv incidentů pohyboval ve směru jízdy.

1. Považují České orgány VOZu toto **vedení jakoby boje**, byť by se jednalo i třeba o **obranu odcházejícího režimu**, který se přinejmenším snaží **držet u moci zuby nehty, totálně bez ohledu na životy lidí a to i bez nejmenšího ohledu na životy Ukrajinců**, za legální?

2. Jsou tito ruští vojáci, pohybující se v řádně označené vojenské koloně **automobilů Ruské armády**, kteří byli **nelidským způsobem popraveni odstřelovači ukrytými v bytových jednotkách civilního paneláku**, přičemž věk popravených vojáků lze odhadnout něco kolem dvaceti let, považování orgány jakoby České republiky, tedy orgány VOZu, vůbec **za lidské bytosti**?



**Podle jakých norem jsou jim upírána veškerá práva i zaručené mezinárodní konvence?**

3. Je možné v České republice po vyjádření vrcholných představitelů zruďného a vraždícího režimu VOZu, tedy **Igora Stríže a Lenky Bradáčové** tyto **zjevné válečné zločiny kritizovat**? Nebo sprosté vraždění, pokud vraždí zejména oni sami či jejich spojenci, se musí vychvalovat do nebes?

A proti oponentům tohoto režimu bude pod rouškou trestního práva znovu a znovu perverzně **zneužívána ozbrojená státní moc**?

4. Domnívají se jakoby České orgány VOZu, že pro Ruskou armádu by bylo technicky nemožné či složité tyto obytné civilní paneláky před průjezdem neobrněných vozidel srovnat se zemí, pokud by nebrala ohled právě na civilisty?

5. Je zjevné, že Česká televize **záměrně manipulovala s veřejným míněním** Českých občanů, které vnímají jenom jako **bezbranné ovečky a oběti jejich manipulací**. V prvním případě byli redaktori svědky „ukrývání“ obrněných bojových vozidel Ukrajiny mezi paneláky a **o tomto válečném zločinu nebylo řádně informováno!** Pouze pak nějaký slaboduchý redaktor v Praze zapomněl tyto důkazy o válečném zločinu ze záběru náležitě vystříhnout.

V druhém případě **bylo originální video záměrně sestřiženo** tak, aby Český divák neviděl skutečný průběh událostí, **například nelidskou popravu mladých vojáků ilegální střelbou z bytových jednotek** a stejně tak byla zakryta palba na obrněné vozidlo, taktéž nezákonně ze sídliště z bytových jednotek. Naopak přejetí civilního vozidla obrněncem bylo interpretováno jako zvláštní zákeřnost Ruské armády, aniž by diváci mohli vidět, že tato vojenská vozidla jedoucí v koloně byla bezprostředně před tím napadena smrtící palbou z civilních paneláků a **posádka neobrněného vozidla bezprostředně předtím zákeřně, zruďným a nad míru nelidským způsobem usmrcena** či přímo byla **rozstřílena jako cedník** taktéž v podstatě civilisty a zbabělci z obytného domu. Tedy byla zahájena **smrtící palba zcela mimo bojiště** při pouhém průjezdu **řádně označených vozidel Ruské armády**, bez toho, aby tato kolona při samotném průjezdu sídlištěm **kohokoliv ohrožovala na životě!**

Takže pokud by se Ruské jednotky bránily, tak by to bylo údajné napadení civilistů, ale když tito „civilisté“ popraví zločinným a nelidským způsobem Ruské vojáky, tak je to snad **hrdinství hodné bezbřehého obdivu**?

Budou proti těmto redaktorům České televize **za tyto dva konkrétní hrubé a úmyslné činy zákeřného prokazatelného lhaní Českému obyvatelstvu, ještě k tomu za peníze Českých občanů, vyvozeny důsledky?**

**Určitě nebudou** ... dokud nepřijde do Čech spravedlnost ... dokud Češi nepovstanou a tyto zruďné bestie řádně neodsoudí a to tak, aby si to jejich



potomci pamatovali již alespoň na tisíc let ... protože v každé generaci opakují v podstatě to stejné ...

Veliký počet představitelů Českého státu, tedy Vlády Organizovaného Zločinu, tvoří ve skutečnosti **řádně odsouzení zločinci nezávislým a spravedlivým národním soudem ROS**, jenž postupuje oproti loutkovým a hrubě nespravedlivým soudům okupačního režimu dle právní vědy, nedělitelné spravedlnosti a obecného práva a důsledně dodržuje individuální dokazování, **odsuzuje pouze a jedině na základě nezvratných důkazů**. Žádné takové, že „soud nabyl přesvědčení“ a podobné vejšplechty, které si soudy VOZu dovolují proti **utlačovaným a terorizovaným obětem z řad Českého národa**.

V Čechách byly **tisíce obětí odsouzeny zcela nezákonně na zakázku zločinného režimu**, kdy tyto rozsudky často nemají vůbec žádné skutečné odůvodnění, což je absolutně protizákonné a odporuje to dokonce i mezinárodnímu právu a veškeré právní vědě, často loutkovi soudci VOZu, nezřídka agenti MOSSADu, píší do odůvodnění právě o jejich vlastních psychických stavech a podobné nesmysly a toto vydávají za odůvodnění rozsudku, jedná se skutečně perverzní korupci lidské řeči i logického myšlení. Důvody pro odsouzení neexistují, oni napíšou, jaké mají pocity a pak tyto pocity vydávají za důvod, aby někoho odsoudili ... je to děsivé peklo, ani nacistické Německo nebylo ve skutečnosti v tomto smyslu takto zločinné, ani zdaleka, mělo tvrdé zákony, ale takto nepodvádělo, nebyla to samá korupce či snad dokonce korupce samotné lidské řeči i logiky a vůbec všeho, co předvádějí zástupci zrůdné židovské guerilly v Čechách. U toho se tato guerilla cítí naprosto beztrestně, schovává se za úřady a instituce Českého státu, na které se pak odvolává a neustálou řízenou propagandou se **udržuje neviditelnou pro velkou část ve skutečnosti utlačované a vykořisťované české populace**.

Tito odsouzení zločinci VOZu, o jejichž vině a zločinném jednání nemůže být nejmenšího sporu, byli v některých případech odsouzeni dvěma komorami ROSu, právě řádné a správné odůvodnění rozsudků potvrdil dokonce i druhý trestní senát **Republikového Odbojového Soudu, který je tvořen skutečnými právními odborníky a morálními osobnostmi**.

**TITO ZLOČINCÍ SE V SOUČASNOSTI V PODSTATĚ POUZE DĚSIVOU KORUPCÍ ČESKÉHO STÁTU A JEHO ORGÁNŮ VYHÝBAJÍ VÝKONU SPRAVEDLIVÉHO TRESTU. AŽ SE JEJICH REŽIM BUDE HROUIT, MEZITÍM SE ZAJISTĚ DOPUSTÍ DALŠÍHO NESPOČTU VRAŽD, TAK SE POKUSÍ UPRCHNOUT DO ZAHRANIČÍ ZEJMÉNA DO IZRAELE, SKUTEČNÉ JUSTICI ČECHŮ SE VYDÁVAT NEBUDOU. TENTO PRŮBĚH UDÁLOSTÍ MAJÍ JIŽ LOGISTICKY ZAJIŠTĚNÝ!!!**

Tito zrůdní odsouzení zločinci pobírají od státu v rukou VOZu často milionové platy a jsou stále ve vedení orgánů VOZu, tedy jakoby Českého státu, **nezřízeným způsobem utlačují a vykořisťují programově Český národ !!! Kradou jako straky a berou životní prostředky Čechům**, které si



přivlastňují a často převádějí různými triky do Izraele. **České intelektuální rodiny, které nehodlaly sklonit hlavu, prostě povraždili. Osud rodiny Rusových je více jak odstrašující a je dle vyjádření právních odborníků Národní Odbojové Rady dostatečným právním důvodem k zatčení a popravě představitelů VOZu. Režim, který za zneužívání státních zbraní vraždí, není žádný legální či zákonný režim. V České republice působí zcela mimo jakékoliv zákonné zmocnění a moc si uzurpovali děsivou korupcí. Milionové jakoby státní platy, kterými uplácí kolaboranty není nic jiného než výtěžek z trestné činnosti.**

Toto je i důkaz zločinnosti režimu ... není možné, aby odborné, zcela nezávislé trestní senáty ROSu, tvořené špičkovými soudci, tyto zločince na základě nesporných důkazů odsoudili a **přitom je zároveň loutkové orgány VOZu chrání**, využívají a naopak nasazují tyto zločince záměrně na teror proti Čechům. Pochopitelně proti nim nezahájí nikdy trestní řízení navzdory existenci totálních, často absolutně usvědčujících důkazů o zrůdné trestné činnosti, natož aby je režim odsoudil !!! To by pak ten režim přestal záhy existovat a to není v zájmu okupantů ... Okupanti nebudou sami sebe za zločiny, kterých se dopouští proti Čechům odsuzovat, **to musí provést Češi, kteří nakonec povstanou a vezmou si svůj stát nazpět do svých rukou.**

Je úplně jedno, kolik existuje důkazů a svědků, orgány VOZu chrání svojí zrůdnou ozbrojenou pěst. A tak masový vrah Václav Kučera, dostal za masové vraždy pro režim VOZu akademický titul JUDr. a následně ještě hodnost „brigádní generál“. Stejně jako druhá figurka, také nedouk a primitiv Radim Dragoun, TURBO STUDENT z Plzeňských práv, místo toho, aby za děsivé zločiny, sabotáž a korupci úřadů, kterých se dopouštěl, kdy oběti jeho zákeřné trestné činnosti zaplatily nezřídká životem či mají těžce poškozené zdraví byl odsouzen, tak také mu dali akademický titul JUDr. a taktéž nesmyslnou snad původně vojenskou hodnost „brigádní generál“. Stejně tak by v každém právním státě musel být postižen za podvody kolem jeho údajného studia a nikoliv být ještě vyznamenáván vrcholnými státními poctami. Jindy se jeho bezprostřední rodinné okolí veřejně vyjadřuje, že by se mělo střílet do neozbrojených lidí. Ani toto by mu nikde na západě neprošlo. Jsou to loutky VOZu, velmi často židovského původu, nezřídká agenti řízení přímo z úřadoven MOSSADu z Izaele či jejich rezidentur u CIA, je jich plná administrativa i loutková justice jakoby na oko Českého státu ...

<https://bradavice.unas.cz>

Český lékař hrdina a morální autorita, se domáhal spravedlnosti a nápravy poměrů ... tak ho zavraždili – vyřešeno. Jeho syna unesli, zavlékli do zahraničí, měsíce nelegálně věznili, mučili, zneužili mikrovlnnou zbraň za účelem trvalého poškození zdraví tak, aby se nemohl vyjadřovat.

No a pak jsou „sluníčkáři v Praze“ nahnáni MOSSADem přes jejich spolek milionů oveček pro dementokracii na jakoby demonstraci proti Lukašenkovi či



proti Putinovi, to je děsivé peklo a manipulace utlačovaného národa. Tito darebáci ve skutečnosti žádnou podporu Čechů nemají, proto využívají agentury a obskurní spolky MOSSADu, aby vytvářely falešný dojem, a zpravodajská média v jejich rukou tyto spolky a jejich představitele přes všechny meze popularizují.

Představitelé VOZu jsou prokazatelně jejich uplacení žoldáci, **dostávají vojenské hodnosti, akademické tituly a přímo neuvěřitelné peníze!!!** Tato chamtivá sebranka to neplatí pochopitelně ze svého, ale z **Českého státního rozpočtu**. Tito žoldáci na zakázku okupantů tyranizují a vykořisťují Čechy. Zkoušený Český národ si musí ty perverzní tyrany ještě sám velmi draze zaplatit !!!

Režim VOZu **tyto zločince pochopitelně vehementně kryje** a jejich perverzní, **nezřídka hrdelní či vražedné zločiny často ve prospěch či přímo na zakázku režimu před obyvateli vehementně utajuje !!!** Přitom se jedná o vražednou bandu, která by **v právním státě v podstatě byla odsouzena k dlouhodobým často doživotním trestům**. V normálním státě se jedná o zločince a trestance. Režim využívá stejnou metodu jako jednotky NKVD při terorizování obyvatelstva Ruska a dalších republik Sovětského svazu.

Národní Odbojová Rada se zabývá pečlivě každým z těchto případů teroru a každým zločincem VOZu a je přesvědčena, že nakonec dodá s pomocí hrdinných a statečných Čechů k výkonu trestu každého zločince VOZu. Nejpozději po vzpouře Čechů a nastolení alespoň elementárního práva a spravedlnosti. Příklady ze sousedních zemí ukazují, že to je možné.

Bohužel tito okupanti nestojí čestně na nějaké bojové frontové linii ve vlastních uniformách, čestný boj muže proti muži neznají a prostě v tajnosti **infiltrují okupovaný stát a jeho aparát a vydávají se za instituce a orgány napadeného státu. Ozbrojenou státní moc pak zneužívají proti příslušníkům národa, který okupují ... je to děsivé peklo !!!** Co si musely zažít některé čestné a statečné České rodiny, to nelze slovy popsat ... Tímto jsou pochopitelně mnohem horší, zákeřnější a zločinnější než byli kdy nacisté, ti měli své uniformy a své úřady a stáli jak známo na frontových liniích, které bránili vlastními lidmi.

**Kdy budou o zločinech těchto okupantů informovat údajně Česká média? Proč neinformují? Těch zločinů, pachatelů a podvodů je takové množství, média úplně mlčí a naopak rozšiřují zakrývací propagandu VOZu, jak je to možné? Kdy budou řádně informovat obyvatelstvo?**

**Odpovím si sama, teprve tehdy až tato média budou osvobozena a nebudou v rukách této zákeřně vražedné židovské a kleptomanské guerilly okupující a systematicky vykořisťující Český národ.**